8.SINIF MATEMATİK TEST SORULARI

1- ( x + 1) 5    ifadesinin açılımında katsayılar toplamı nedir ?



A) 16
B) 22
C) 32
D) 64

2-  a  ve  b aralarında asal iki sayı ve a2 – b2 = 17 ise, a . b nedir ? 

A) 60
B) 66
C)70
D)72

3- “ 
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 ” denklemi aşağıdaki problemlerden hangisinin çözümü için yazılabilir ?

A) Hangi sayının 2 eksiğinin 
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 katının 4 fazlası 29 eder ?

B) 5 katının 2 eksiğinin 
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1

 katının 4 fazlası 29 eden sayı kaçtır ?

C) 
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5

 katının 2 eksiğinin 4 fazlası 29 eden sayı kaçtır ?

D) 4 fazlasının 
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 katının  2 eksiği  29 eden sayı kaçtır ?

4- y = 
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 doğrusunun eğimi kaçtır ?

A) 
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B) 
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C) 
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]
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  ise, sinx + cosx kaçtır ?


A) 
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B) 
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C) 
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6- sinx = 0,8 ise, cotx kaçtır ?


A) 0,75
B)  0,65
C) 0,55
D) 0,35

7- x – 3y + 8 = 0   ve  2x – 3y + 9 = 0 doğrularının kesişim noktası A( a, b) ise, a + b kaçtır ?


A)
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B) 
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 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf]
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D) 
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8- 
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 işleminin sonucu kaçtır ?

A) 2
B) 
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C)
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D)  3 

9- a =  1,
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  ise, a2 + a – 1 ifadesinin değeri kaçtır ?


A) 8
B) 7
C) 6
D)5 

10- 
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   ifadesinin eşiti nedir ?
  
                         21  tane                   


A) 6
B) 
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C) 
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D) 5
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